

صحافت شوبز



ہمیں کسی کی نقل کرنے کی بجائے اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے

ہمیں کسی کی نقل کرنے کی بجائے اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے، مشیر خان (ایڈیٹرز ڈیسک) اداکارہ مٹی خان نے کہا ہے۔ فروری 2022ء سے ان کی فلموں کو فروغ دینا چاہیے۔ ہمیں اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے۔ ہمیں اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے۔ ہمیں اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے۔ ہمیں اپنی ثقافت کو فروغ دینا چاہیے۔



اشیا شاہ پر خواتین کو دھوکہ دینے سے متعلق بیان پر تنقید

ڈیڑھ مہینے قبل فرینڈز آپ کی بیویوں اور بھائیوں پر دھوکہ دے رہی تو آپ کو کچھ لینا چاہیے۔ اشیا شاہ (ایڈیٹرز ڈیسک) اداکارہ اشیا شاہ کو خواتین کو دھوکہ دینے سے متعلق اپنے ٹویٹ پر شدید تنقید کا سامنا ہے۔ اپنے بیانات کی وجہ سے خواتین میں رعب ڈالنے والی اشیا شاہ کو اب کل ایک ٹیکہ لگا کر سامنا کرنا پڑے گا۔ اشیا شاہ نے اپنی ٹویٹ پر تیل فرینڈ کو سمجھایا ہے۔ اشیا شاہ کو ٹویٹ کے بعد سوشل میڈیا صارفین نے اشیا شاہ کو ٹیکہ لگانا چاہیے ہے۔ ٹویٹ پر پوسٹ کے نیچے اپنے پیغام میں تیل فرینڈ کی کاٹھی لپٹے ہوئے انہوں نے کہا ہے کہ ڈیڑھ مہینے انہوں نے فرینڈز آپ کی بیویوں اور بھائیوں پر دھوکہ دے رہی تو آپ کو کچھ لینا چاہیے، اشیا شاہ کو آپ کی طرف سے ہونے والے دھوکے اور ڈیڑھ مہینے سمیت مختلف موضوعات پر ٹیکہ لگانا چاہیے۔



گوروش مٹھان کی دوسری بیوی کا کردار بھانسنے

داہی مایوں خاتون نے شادی کر لی اور گوروش مٹھان کی دوسری بیوی کا کردار بھانسنے میں باہمیون خاتون کا مرکزی کردار بھانسنے والی خاتون نے اپنے ٹویٹ پر کہا ہے کہ وہ اپنے شو میں گوروش مٹھان کی شادی کر رہی ہیں۔ اپنے شو میں گوروش مٹھان کی شادی کر رہی ہیں۔ اپنے شو میں گوروش مٹھان کی شادی کر رہی ہیں۔ اپنے شو میں گوروش مٹھان کی شادی کر رہی ہیں۔ اپنے شو میں گوروش مٹھان کی شادی کر رہی ہیں۔

ہمارے وزیر خارجہ بلاول بھٹو نے تین ماہ میں نئی ملکوں کے دورے کیے

نئی اور پرانے ملکوں کے دورے کیے گئے۔ وزیر خارجہ بلاول بھٹو نے تین ماہ میں نئی ملکوں کے دورے کیے گئے۔ وزیر خارجہ بلاول بھٹو نے تین ماہ میں نئی ملکوں کے دورے کیے گئے۔ وزیر خارجہ بلاول بھٹو نے تین ماہ میں نئی ملکوں کے دورے کیے گئے۔ وزیر خارجہ بلاول بھٹو نے تین ماہ میں نئی ملکوں کے دورے کیے گئے۔



مذہبی عقیدے کی بنیاد پر

مذہبی عقیدے کی بنیاد پر... مذہبی عقیدے کی بنیاد پر... مذہبی عقیدے کی بنیاد پر... مذہبی عقیدے کی بنیاد پر... مذہبی عقیدے کی بنیاد پر...

بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں

بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں... بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں... بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں... بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں... بھارتی شوبز سٹارز کی تصویروں...

مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے

مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے... مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے... مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے... مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے... مشکل کردار میری پہلی ترجیح ہوتی ہے...

کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا

کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا... کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا... کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا... کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا... کیئریر کے آغاز میں جبکہ شریف کا کامیابی پر خود کو غیر محفوظ محسوس کرتا تھا...



ڈیزیز کی تعمیر سے ہماری آنے والی نسوں کی بقا جڑی ہوئی ہے

ڈیزیز کی تعمیر سے ہماری آنے والی نسوں کی بقا جڑی ہوئی ہے... ڈیزیز کی تعمیر سے ہماری آنے والی نسوں کی بقا جڑی ہوئی ہے... ڈیزیز کی تعمیر سے ہماری آنے والی نسوں کی بقا جڑی ہوئی ہے... ڈیزیز کی تعمیر سے ہماری آنے والی نسوں کی بقا جڑی ہوئی ہے...



SPORTS صحافت سپورٹس

آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان

آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان... آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان... آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان... آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان... آئی سی سی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کیلئے قومی اسکووا کا اعلان...



گورڈ اور پاکستان دونوں جیتنے والے ٹورنامنٹ کا فائنل ٹورنامنٹ

گورڈ اور پاکستان دونوں جیتنے والے ٹورنامنٹ کا فائنل ٹورنامنٹ... گورڈ اور پاکستان دونوں جیتنے والے ٹورنامنٹ کا فائنل ٹورنامنٹ... گورڈ اور پاکستان دونوں جیتنے والے ٹورنامنٹ کا فائنل ٹورنامنٹ... گورڈ اور پاکستان دونوں جیتنے والے ٹورنامنٹ کا فائنل ٹورنامنٹ...

انگلش کرکٹ ٹیم 17 سال بعد پاکستان پہنچ گی، بی بی سی کے اعلیٰ حکام نے استقبال کیا

انگلش کرکٹ ٹیم 17 سال بعد پاکستان پہنچ گی، بی بی سی کے اعلیٰ حکام نے استقبال کیا... انگلش کرکٹ ٹیم 17 سال بعد پاکستان پہنچ گی، بی بی سی کے اعلیٰ حکام نے استقبال کیا... انگلش کرکٹ ٹیم 17 سال بعد پاکستان پہنچ گی، بی بی سی کے اعلیٰ حکام نے استقبال کیا... انگلش کرکٹ ٹیم 17 سال بعد پاکستان پہنچ گی، بی بی سی کے اعلیٰ حکام نے استقبال کیا...



قومی ٹیم کے فاسٹ بولر حسین کی گتار بجانے کی ویڈیو وائرل

قومی ٹیم کے فاسٹ بولر حسین کی گتار بجانے کی ویڈیو وائرل... قومی ٹیم کے فاسٹ بولر حسین کی گتار بجانے کی ویڈیو وائرل... قومی ٹیم کے فاسٹ بولر حسین کی گتار بجانے کی ویڈیو وائرل... قومی ٹیم کے فاسٹ بولر حسین کی گتار بجانے کی ویڈیو وائرل...



سابق نامور اسپرٹسٹر ڈول کا دورہ پڑنے سے انتقال کر گئے

سابق نامور اسپرٹسٹر ڈول کا دورہ پڑنے سے انتقال کر گئے... سابق نامور اسپرٹسٹر ڈول کا دورہ پڑنے سے انتقال کر گئے... سابق نامور اسپرٹسٹر ڈول کا دورہ پڑنے سے انتقال کر گئے... سابق نامور اسپرٹسٹر ڈول کا دورہ پڑنے سے انتقال کر گئے...



چیمبرین بی بی سی سمیت دیگر کرکٹرز کا اسدرف کے استیصال پر اظہار دکھ

چیمبرین بی بی سی سمیت دیگر کرکٹرز کا اسدرف کے استیصال پر اظہار دکھ... چیمبرین بی بی سی سمیت دیگر کرکٹرز کا اسدرف کے استیصال پر اظہار دکھ... چیمبرین بی بی سی سمیت دیگر کرکٹرز کا اسدرف کے استیصال پر اظہار دکھ... چیمبرین بی بی سی سمیت دیگر کرکٹرز کا اسدرف کے استیصال پر اظہار دکھ...

ٹی 20 ورلڈکپ میں پاکستان بھارت میچ کے تمام ٹکٹ فروخت ہو گئے

ٹی 20 ورلڈکپ میں پاکستان بھارت میچ کے تمام ٹکٹ فروخت ہو گئے... ٹی 20 ورلڈکپ میں پاکستان بھارت میچ کے تمام ٹکٹ فروخت ہو گئے... ٹی 20 ورلڈکپ میں پاکستان بھارت میچ کے تمام ٹکٹ فروخت ہو گئے... ٹی 20 ورلڈکپ میں پاکستان بھارت میچ کے تمام ٹکٹ فروخت ہو گئے...



کوہلی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کے بعد ریٹائر ہو جائیں گے، شیبی اختر

کوہلی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کے بعد ریٹائر ہو جائیں گے، شیبی اختر... کوہلی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کے بعد ریٹائر ہو جائیں گے، شیبی اختر... کوہلی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کے بعد ریٹائر ہو جائیں گے، شیبی اختر... کوہلی ٹی ٹوئنٹی ورلڈکپ کے بعد ریٹائر ہو جائیں گے، شیبی اختر...



شاہد بھانی ہم آہم کے پیچھے ہیں اور ہماری دعائیں آپ کیساتھ ہیں نسیم شاہ

شاہد بھانی ہم آہم کے پیچھے ہیں اور ہماری دعائیں آپ کیساتھ ہیں نسیم شاہ... شاہد بھانی ہم آہم کے پیچھے ہیں اور ہماری دعائیں آپ کیساتھ ہیں نسیم شاہ... شاہد بھانی ہم آہم کے پیچھے ہیں اور ہماری دعائیں آپ کیساتھ ہیں نسیم شاہ... شاہد بھانی ہم آہم کے پیچھے ہیں اور ہماری دعائیں آپ کیساتھ ہیں نسیم شاہ...



یقین ہے پاکستان سے سیریز ہفت ثابت ہوگی، انگلش کپتان

یقین ہے پاکستان سے سیریز ہفت ثابت ہوگی، انگلش کپتان... یقین ہے پاکستان سے سیریز ہفت ثابت ہوگی، انگلش کپتان... یقین ہے پاکستان سے سیریز ہفت ثابت ہوگی، انگلش کپتان... یقین ہے پاکستان سے سیریز ہفت ثابت ہوگی، انگلش کپتان...



